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Edina tema, ki obstaja, je neznanje ...

MEDOBČINSKO DRUŠTVO SLEPIH

IN SLABOVIDNIH KRANJ

4000 Kranj, Cesta Staneta Žagarja 27





- 10 -


Kranj, 17.12.2007

                        NOVOLETNA  OKROŽNICA

V novoletni okrožnici vas seznanjamo o našem delu, kot tudi o pravicah in ugodnostih, ki bodo v veljavi predvidoma v letu 2008.

Prosimo, da okrožnico  zadržite, ker boste tudi kasneje morda našli v njej koristne informacije.

URADNE URE:   

1.    
Na sedežu društva v    KRANJU




C. Staneta Žagarja 27




4000 Kranj




Telefonska številka:
 236 -98- 30 ali
 051- 444- 660







Vsak ponedeljek in petek          
 od 08.00   do 
 12.00 ure


V sredo   ..                          

                 ..                    in
 od 08.00   do 

 od 14.00   do
 12.00 ure

 17.00 ure


V mesecu juliju in avgustu, dežurstva ne bo !

2.    
V CENTRU SLEPIH IN STAREJŠIH V ŠKOFJI LOKI


Stara Loka 31




4220 Škofja Loka




Telefonska številka:
511-62-99
 


Za stanovalce CSS v

5. nadstropju
od 14.00   do
 14.45 ure







Za ostale zunanje prebivalce v Shtralovem gradu


pritličje, društveni prostori
od 15.00   do
 17.00 ure


Vsako prvo sredo v mesecu !

      V mesecu juliju in avgustu, dežurstva ne bo !

3.    
NA JESENICAH V KRAJEVNI SKUPNOSTI SAVA


Pod Gozdom 2




4270 Jesenice









Vsak drugi četrtek v mesecu          
 od 15.00   do 
 17.00 ure


V mesecu juliju in avgusta, dežurstva ne bo !

4.    
V RADOVLJICI V GOSTIŠČU “KOZOLEC”  PISARNA DRUŠTVA    

UPOKOJENCEV


Ljubljanska cesta 4




4260 Radovljica









Vsako tretjo sredo v mesecu          
 od 15.00   do 
 17.00 ure


V mesecu juliju in avgustu, dežurstva ne bo !

5.    
V TRŽIČU V KNJIŽNICI “TONETA PRETNERJA”


Balos 4




4290 Tržič









Vsak tretji četrtek v mesecu          
 od 15.00   do 
 17.00 ure


V mesecu juliju in avgustu, dežurstva ne bo !

Društveni prostori v Škofji Loki (čitalnica, družabne igre, pogovori  med

člani in svojci, vsako sredo od 17.00 do 19.00 ure razen v mesecu juliju

in avgustu.

Kolektivni dopust službe društva bo v sredo 31. december 2008.

Prosimo, da svoje obiske na društvu prilagodite uradnim uram. Za izjemne primere se lahko oglasite na sedežu našega društva tudi ob drugih dnevih.

ČLANARINE 

Članarina Medobčinskega društva slepih in slabovidnih Kranj bo za 

leto 2008 8,5 EUR,  za socialno ogrožene in otroke je cena polovična cena, to je  4,5 EUR. 

Članarina Športno kulturno prosvetnega društva slepih in slabovidnih 

“TOMO ZUPAN” KRANJ bo 4 EUR .

Skupaj z okrožnico boste prejeli tudi položnico za plačilo letne članarine, katero lahko poravnate na pošti, banki ali pa osebno na društvu ali na dežurstvih.

Prosimo člane, da svojo obveznost do društva izpolnijo! 

ČASOPISI IN FONOTEKA

Tudi v letu 2008 bodo izhajali naslednji časopisi:

MOJ PRIJATELJ  s prilogami v brajici,

MOJ PRIJATELJ  v povečanem črnem tisku,

OBZORJE dvakrat mesečno na petih kasetah,prav tako pa bo v letu 2007 mogoče prejemati OBZORJE v MP3 tehniki, o čemer ste bili vsi dosedanji naročniki obveščeni s strani ZDSSS,

DITA časopis za diabetike v zvočni tehniki 6 krat letno na eni kaseti,

FONOTEKA ponuja leposlovno literaturo na kasetah, 

SODELAVCI V LJUBEZNI z versko vsebino v brajevi pisavi, 4 krat letno.

Na zvezi društev slepih in slabovidnih Slovenije obstaja elektronski informacijski sistem EIS, ki se ga lahko poslužujejo le tisti člani, ki razpolagajo z računalniško opremo. 

ELEKTRONSKI ČASOPIS RIKOS bo izhajal 4 krat letno s časopisom OBZORJE.

V zvezi s tem želimo opozoriti, da se je v zadnjem času ponudba različnih revij v precejšnji meri povečala.

KOT ČASOPISI TAKO TUDI FONOTEKA SO BREZPLAČNI!

NAROČILA ZA FONOTEKO IN ČASOPISE BOMO SPREJEMALI OB VPLAČILU ČLANARINE.

TEHNIČNI PRIPOMOČKI

Na zalogi imamo bele palice, metre, brajev papir, kasete, govoreče ročne ure, ročne ure za slepe in slabovidne, diktafone, budilke, šivanke, žepne kalkulatorje, šah, človek ne jezi se in vseh vrst lup, merilec tekočine, ločevalec jajčnega rumenjaka od beljaka, moške in ženske denarnice, govoreča namizna ura s posredovanjem podatkov o sobni temeperaturi, gospodinjsko tehtnico z brajevimi oznakami. Po predhodnem naročilu vam lahko preskrbimo govoreče tehtnice in druge zahtevnejše pripomočke.

RTV NAROČNINA

Plačila prispevka za RTV so oproščeni invalidi s 100% telesno okvaro ter invalidi z manj kot 100% telesno okvaro, če jim je priznana tudi pravica do dodatka za pomoč in postrežbo. Čas oprostitve plačila prispevka je razviden iz prejete odločbe. 

VOZOVNICE

Z Mestno občino KRANJ in občino  ŠKOFJO LOKO še vedno velja dogovor o koriščenju brezplačne vozovnice. Z občino JESENICE pa še vedno potekajo pogovori o vozovnicah za lokalni promet. Članom priporočamo, naj se v zvezi s koriščenjem vozovnic obračajo na naše društvo.

DODATEK ZA POMOČ IN POSTREŽBO

Pravico do DPP po Zakonu o pokojninskem in invalidskem zavarovanju imajo slepe osebe (nad 95% izgube vida), ki so zaposleni ali pa so prejemniki starostne, invalidske, vdovske ali družinske pokojnine s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, razen tistih, ki prejemajo državno pokojnino. Pravico do DPP imajo tudi slepe osebe, ki niso zaposleni ali upokojenci (npr. otroci, gospodinje ipd.), ki so zdravstveno zavarovane po drugem zavarovancu zavoda oziroma po upokojencu.

Slabovidne osebe iz 2. skupine (nad 90% do 95% izgube vida) imajo pravico do polovičnega DPP samo v primeru, če so zaposleni. 

Prejemniki DPP (slepi in slabovidni), ki so zaposleni, obdržijo pravico do dodatka za pomoč in postrežbo tudi po prenehanju delovnega razmerja, če jim je delovno razmerje prenehalo brez lastne volje ali krivde oziroma če pridobijo pravico do pokojnine. 

DOHODNINA

Po Zakonu o dohodnini se prizna zmanjšanje letne davčne osnove invalidu s 100% telesno okvaro, če mu je bila tudi priznana pravica do tuje nege in pomoči. Določeno zmanjšanje letne davčne osnove se prizna tudi staršem za vzdrževanega otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo (npr. slepi otroci). 

REGISTRACIJA IN NABAVA OSEBNIH VOZIL

Oprostitev plačila letnega povračila za uporabo cest se lahko uveljavi za osebne avtomobile (M1-OSEBNI AVTOMOBIL) z motorjem delovne prostornine bencinskega motorja do vključno 1800 ccm in dizelskega motorja do vključno 1900 ccm, osebne avtomobile z avtomatskim menjalnikom z delovno prostornino bencinskega motorja do vključno 2000 ccm in dizelskega motorja do vključno 2200 ccm

Do oprostitve so med drugimi upravičene osebe, ki so popolnoma izgubile vid na obeh očesih.

Oprostitev posebnega davka na motorna vozila pri nakupu osebnega vozila - davka od cestnih motornih vozil se ne plačuje:

od vozil, ki so nabavljena za prevoz invalidov, in sicer od enega novega osebnega avtomobila z delovno prostornino bencinskega motorja do 1800 ccm in dieselskega motorja do 1900 ccm oziroma z delovno prostornino bencinskega motorja do 2000 ccm in dieselskega motorja do 2200 ccm za novi osebni avtomobil z avtomatskim upravljanjem. 

Oprostitev se lahko uveljavlja le enkrat vsakih pet let pri nakupu vozila med drugimi za osebe, ki jim je potrebna pomoč drugih oseb, ki imajo vozniško dovoljenje (za osebe, ki so  popolnoma izgubile vid na obeh očesih). 

PARKIRNE KARTE

Skladno z novim Pravilnikom o parkirni karti upravne enote že izdajajo nove parkirne karte za invalide. Zahteva se vloži na posebnem obrazcu, ki ga lahko dobite v sprejemni pisarni na upravni enoti (osebne podatke, davčna številka in dve fotografiji).

Stare parkirne karte, ki so bile izdane upravičencem po dosedanjih predpisih, ostanejo v veljavi tri leta po uveljavitvi novega pravilnika (do 3. 5. 2009).

Dosedanjo parkirno karto upravna enota zamenja z novo parkirno karto na zahtevo upravičenca.

KARTICA ZA GLUHOSLEPE OSEBE

Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije v sodelovanju z Zvezo društev gluhih in naglušnih Slovenije izdaja posebno kartico za gluhoslepe osebe. Kartica je namenjena vzpostavitvi lažje komunikacije med gluhoslepo osebo in okoljem. S to kartico bo gluhoslepa oseba lahko na nevsiljiv način opozorila sogovornika na svoje stanje.

Kartico lahko brezplačno prejme vsakdo, ki ima poleg okvare vida še lažjo ali težjo okvaro sluha. Obrazci za dodelitev kartice se nahajajo na našem društvu.

OPROSTITEV PLAČILA TURISTIČNE TAKSE 

Za invalide še vedno velja oprostitev plačila turistične takse. Oprostitev se uveljavlja na podlagi članske izkaznice invalidske organizacije ali na podlagi predložitve fotokopije ustrezne odločbe o invalidnosti oz. telesni okvari. 

POŠTNE STORITVE 

Poštne pošiljke za slepe in slabovidne so oproščene plačila poštnine, razen poštnine za storitev prednostno. Prednostno je poštna storitev v mednarodnem prometu, pri kateri ima pošiljka prednost pri prenosu.

Če so znaki za slepe in druge oblike zapisov za slepe poslani kot priporočeno pismo, kot vrednostno pismo, kot navadni paket ali kot paket, takšna pošiljka ni oproščena plačila poštnine.

Poštna pošiljka za slepe in slabovidne je odprta pošiljka, ki vsebuje znake za slepe in druge oblike zapisov za slepe. Velikosti pošiljke morajo ustrezati velikostim navadnega pisma. Izjemoma je lahko najmanjša velikost pošiljke 90 x 100 mm. Največja masa pošiljke za slepe in slabovidne je 7 kg.

Na naslovni strani pošiljke mora biti oznaka »Pošiljka za slepe in slabovidne« oziroma v mednarodnem prometu »Literature for the blind«. Kot oznaka se lahko uporabi tudi nalepka z znakom za slepe.

ZBIRANJE PODATKOV 

V letu 2008 prosimo, da nam vsako spremembo naslova, elektronskega naslova, menjave službe, upokojitev in podobno sporočite.

KULTURA

Še naprej bomo kulturni dejavnosti posvečali veliko pozornosti. Predvideni so obiski v operi, gledališčih in koncertih.

V slučaju,  da se formira med našimi člani na novo kakšna kulturna skupina, bo s strani društva deležna vsestranske podpore.

IZOBRAŽEVANJE

Tudi v letu 2008 bomo dodatnemu izobraževanju naših članov posvečali posebno pozornost. Organizirali bomo tečaj za računalniško opismenjevanje z brajevo pisavo in za slabovidne ZOOM-TEXT programom opismenjevanja.

SKUPINA ZA POMOČ IN SAMOPOMOČ KASNEJE OSLEPELIM ODRASLIM OSEBAM

V želji, da bi naše društvo posvečalo večjo pozornost kasneje oslepelim odraslim osebam še vedno deluje SKUPINA ZA POMOČ IN SAMOPOMOČ KASNEJE OSLEPELIM ODRASLIM OSEBAM. V okviru te skupine se s pomočjo naših članov, kakor tudi s pomočjo zunanjih strokovnjakov, prizadevamo za dvig kvalitete življenja ljudem, ki so izgubili vid v zrelejših letih. Članom, ki spadajo v to kategorijo priporočamo, da se vključujejo v to skupino in s tem sami vplivajo na kvalitetnejše življenje. Podrobnejše informacije v zvezi s to dejavnostjo dobite na sedežu društva.

LETOVANJE

Počitniške kapacitete bodo v letu 2008 na razpolago v Počitniškem domu v IZOLI, na OKROGLEM, apartmaji v PIRANU, SIMONOVEM ZALIVU, v ČERVARJU in enota v DOLENJSKIH TOPLICAH.

Prilagamo prijavni list s podrobnimi navodili:

PISMENE PRIJAVE ZA LETOVANJE POŠLJITE NA NAŠE DRUŠTVO do petka, 29. februarja 2008. ( prijavnica priložena)

POMEMBNE SPREMEMBE PRI PROGRAMU LETOVANJA:

V letu 2007 je prišlo do večjih sprememb pri izvajanju PROGRAMA OHRANJEVANJE ZDRAVJA, katere izhajajo iz sprejetega novega Pravilnika.

1. Prijave za letovanje sprejemajo matična društva do 29. februarja 2008 na predpisanem obrazcu, kateri je priložen.

2. V mesecu aprilu vsi prijavljeni člani prejmejo od ZDSSS »Razpored

letovanja«, katerega morajo pisno v naslednjih 14. dneh potrditi

ali odkloniti.

3. Plačilo letovanja:

· strošek letovanja mora biti poravnan 20 dni pred odhodom. Možno je plačilo v dveh obrokih.

4. Cene letovanja: 

· Cenik letovanja bo objavljen v mesecu februarju 2008. Predvidoma je povišanje cen v višini letne inflacije, glede na lansko  cene.

5. Obračun letovanja:

· ožjim družinskim članom slepih in slabovidnih oseb, ki

živijo skupaj z njim na istem naslovu, ter skupaj z njim koristijo enoto, ter niso  spremljevalci, se dnevni prispevek poveča za 10% ( določila 6. in 7. člena Pravilnika);

· vsem ostalim družinskim članom, prijateljem, sorodnikom

kateri stanujejo na drugem naslovu in niso spremljevalci 

slepe in slabovidne osebe, se dnevni prispevek poveča za 

25%  ( določila 6. in 17. člena Pravilnika), kot je to bilo

veljavno do sedaj.

 PRAVICO DO REGRESA- FINANČNE POMOČI, koristnik uveljavlja

 na matičnemu  društvu s plačanim končnim računom. (fotokopija)

ZDRAVSTVENE  STORITVE

Obveščamo vas, da ste po Pravilniku o obveznem zdravstvenem zavarovanju upravičeni do naslednjih pripomočkov, ki jih dobite brezplačno.

- BELO PALICO če imate izgubo vida 95%       
vsakih 12 mesecev

- POVEČEVALNA STEKLA – LUPE                 
vsakih 36 mesecev

- KASETOFON slepi in slabovidni nad 80%      
vsakih 60 mesecev (5 let)

- BRAJEV PISALNI STROJ – BRAJEVO VRSTICO če obvladate brajevo pisavo                                                      enkrat v življenju

Če boste želeli imeti brajev pisalni stroj ali vrstico, predložite dokazilo o šolanju v Zavodu za slepo in slabovidno mladino ali v Centru slepih in slabovidnih v Škofji Loki, da ste obiskovali tečaj za opismenjevanje v braju,ter potrdilo o opravljenem preizkusu znanja na brajevi vrstici. 

1. Za pridobitev BELE PALICE – izda NAROČILNICO ZA 

TEHNIČNI PRIPOMOČEK – osebni zdravnik;

2. Za pridobitev KASETOFONA in BRAJEVEGA PISALNEGA 

STROJA  dobite pri osebnem zdravniku NAPOTNICO za pregled pri okulistu, kateri vam napiše NAROČILNICO 

ZA TEHNIČNI PRIPOMOČEK.

V letu 2008 bo slepim omogočeno pridobiti brajevo vrstico, vendar kriteriji za pridobitev še niso natanko določeni.

     VSE NAROČILNICE POŠLJETE NA NAŠE DRUŠTVO.

Na društvu pa imamo na zalogi, za prodajo nekaj po višini nastavljivih pohodnih (hribovskih) in sprehajalnih belih palic(z odsevnikom). 

PSI VODIČI

Pravico do brezplačne dodelitve psa vodiča imajo slepe osebe z dokončno izgubo vida oz. ostanek vida največ 0,02% na boljšem očesu s 

korekcijo ali ostanek vida na boljšem očesu s korekcijo največ 0,25% in zoženjem vidnega polja na 20 stopinj in manj. Poleg tega mora imeti član 

ustrezne psihofizične sposobnosti. Osebe morajo biti praviloma polnoletne, izjeme so mladoletni kandidati, ki živijo s starši. O dodelitvi psa vodiča, na predlog oziroma na naročilnico za tehnični pripomoček, katero izda osebni zdravnik, odobri komisija pri  ZAVODU ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE SLOVENIJE.

ŠPORT IN REKREACIJA

V letu 2008 bomo organizirali redne treninge in razna tekmovanja v atletiki, plavanju, smučanju, kegljanju, planinarjenju, kolesarjenju, showdown-u in pohodih.  Za plavalce bo na razpolago bazen v ŠKOFJI LOKI in v KRANJU po dogovoru z interesenti. V ŠKOFJI LOKI je bazen na razpolago v CENTRU SLEPIH  vsak četrtek od 19.00 do 20.00 ure. Tudi v letu 2008 bodo pohodi na bližnje hribe. Člani, ki se navdušujejo za vrtno kegljanje bodo v letu 2008 imeli možnost treningov in tekmovanj na kegljišču v ŠKOFJI LOKI, na OKROGLEM in v KRANJU.

Rekreacija in treningi na avtomatskem kegljišču potekajo v Škofji Loki, v dvorani PODEN, vsak ponedeljek od 8.00 – 10.00 ure, v Kranju, na kegljišču Triglava, vsako sredo od 11.00 – 12.00 ure.

Možnost sodelovanja v showdovn-u  je dana vsem zainteresiranim na sedežu društva vsak torek od 16.00 do 19.00 ure od oktobra  do konca aprila.

V letu 2008 bomo organizirali več izletov v času od maja do oktobra. Prosimo, da se za izlete prijavite, ko boste plačevali članarino ali po telefonu na našem društvu.

ŠAH

Člane, ki se zanimajo za šahovsko igro vabimo, da sodelujejo v šahovski sekciji. Igralni dan je sreda od 17.00 ure dalje v klubskih prostorih društva.

AKTIV ŽENA

Komisija za aktivnost žena bo v letu 2008 organizirala tečaje ročnih del, razna strokovna predavanja in družabne večere, več informacij pri gospe Nataliji Žitnik Metaj ali na odzivniku.

POMOČ NA DOMU

Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Kranj si ves čas prizadeva, da bi v okviru danih možnosti pripomoglo k kvalitetnejšemu življenju 

našega članstva. Na podlagi teh prizadevanj nam je uspelo preko razpisa ZAVODA ZA ZAPOSLOVANJE pridobiti določena sredstva, ki nam dajejo možnost zaposlitve osebe za pomoč članom pri izvajanju vsakodnevnih opravil.

V poštev pridejo predvsem člani, ki  živijo sami in jim svojci pri vsakodnevnih opravilih ne morejo biti na razpolago.

V kolikor čutite potrebo po tovrstni pomoči, vas prosimo, da nam to sporočite na tel. štev. 236-98-30 ali pisno na naše društvo.

Opozarjamo, da pri koriščenju te pomoči nimate drugih obveznosti razen to, da znaša prispevek uporabnika 2 eura na uro. 

Člani, ki potrebujejo občasno spremstvo se lahko obrnejo na klicni center-brezplačna telefonska številka telefona  080 1966 pri ZVEZI DRUŠTEV SLEPIH IN SLABOVIDNIH SLOVENIJE, vsak delovni dan med 12:00 in 15:00 uro, vsaj dva ( 2) delovna dneva preden potrebujejo spremstvo. Pri tem je treba opozoriti na to, da člani nosijo sami stroške prevoza, ki nastanejo med spremstvom.

ODZIVNIK

Vse tekoče informacije in obvestila o izvajanju programov, bodo objavljeni na 

ODZIVNIKU, tel. št.  201 15 32,  neprekinjeno 24 ur.

V NOVEM LETU ŽELIMO VSEM ČLANICAM IN ČLANOM, SVOJCEM IN PRIJATELJEM VELIKO ZDRAVJA, MIRU IN OSEBNE SREČE!

 TAJNIK MDSS                                                      PREDSEDNIK MDSS:

  BENO VIRT l.r.                                                      FRANCI PIRC l.r
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